

独自欣赏不如大家同乐

3位市民向市博物馆捐赠藏品



市民观看捐赠的藏品

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 6月13日,是我国第十个文化遗产日。当天,3位周口市民把自己心爱的藏品捐赠给市博物馆。市博物馆举行了简单的仪式,并为他们颁发收藏证书。

当日上午,听说有3位市民要捐赠藏品,很多市民到市博物馆一饱眼福。在市博物馆大厅,很多市民围着商莹冰、马伟、崔猛3位市民捐赠的藏品仔细观看。

3年前,马伟花了1万多元在西华县买了一件藏品——明代坐化缸。“虽然我花了一些钱,但是私人收藏总不如让大家共同欣赏,所以我把它捐赠给市博物馆。”马伟说。

崔猛捐赠的是其收藏了十多年的3个唐代陶钵和1个唐代小碗。“藏品存放在市博物馆很

有意义,我以后还将捐赠一些明清和民国时期的地契,让更多的周口人了解周口的历史。”崔猛说。

商莹冰捐赠的是其手抄作品《金刚经》和《孙子兵法》。“曾经有人想买我的作品,但我舍不得卖。我愿意无偿捐赠给市博物馆。这是我的心愿。”商莹冰说。

截至目前,社会各界人士已向市博物馆捐赠文物和书法作品200多件。

据介绍,10年来,我市的历史文化遗产和非物质文化遗产保护工作取得显著成绩。经过全面系统的摸底排查,我市不可移动文物数量由原来的500多处增加到3800多处,其中国保单位由原来的7处增加到13处,省级文物保护单位由原来的28处增加到43处,市县级文物保护单位数量增加更多。 线索提供 穆乐

我市非遗项目集中展演

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 6月12日晚,被誉为活化石的我市部分国家级非遗项目和省级非遗项目在周口人民会堂进行了集中展演,让现场观众大饱眼福。

为迎接我国第十个文化遗产日,周口周末公益剧场邀请我市部分国家级非遗项目和省级非遗项目在周口人民会堂进行集中展演,让更多的周口人感受非

遗项目的魅力。现场展演的非遗项目共有8个,其中有国家级非遗项目越调、豫剧、道情和心意六合拳,省级非遗项目余家杂技和渔鼓道情。

当晚,传承人杜三合左手竖抱渔鼓,右手击拍鼓面,用浓郁的周口方言为大家演唱了渔鼓道情选段。

“第一次听渔鼓道情,感觉挺好的。”观众刘女士说。



余家杂技



文昌中学 举办首届 社团活动 汇报演出

6月12日,周口市文昌中学举办首届社团活动汇报演出,20多个兴趣班的学生在台上各展风采,赢得台下学生和家长的欢呼 and 好评。图为学生在进行武术表演。

晚报记者 张肇 摄

无牌白色现代车 撞人后逃逸

伤者家人盼知情人提供线索

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县19岁女青年李欣欣在回家帮忙收麦的路上,被一辆无牌白色现代车撞成重伤,肇事车辆逃逸。“希望知情人提供线索,让肇事者受到法律制裁。”昨日,李欣欣的父亲向本报求助说。

在郑州某服装厂上班的李欣欣今年19岁,是商水县郝岗乡大路李村人。6月8日晚10时许,回家帮忙收麦的李欣欣与同事在西华县西夏镇郭庄吃过饭,在路边等车时,被一辆由西向东行驶的白色现代车撞飞,造成左腿及盆骨粉碎性骨折,腹内部分器官破裂。目前,李欣欣在郑大一附院接受治疗,生命垂危。

“没想到女儿回来帮我收麦,却遭此噩运。医生说女儿的手术费大约需要90万元,我准备把家里的房子卖掉,给女儿筹钱。”李欣欣的父亲说,肇事车辆目前还没有找到,希望知情人提供线索。